

ÚJ BÉRLETEK GYERMEKEKNEK, FELNŐTTEKNEK ÉS NYUGDÍJASOKNAK!

Régi törekvésünk, hogy közönségünket minél gyakoribb látogatásra csábítsuk. Hiszen a Kertben oly sok az élmény és a látnivaló, hogy egyetlen alkalommal szinte lehetetlen a sokszínű gyűjtemény alapos megismerése! A gyakoribb látogatást kedvezményes bérletekkel segítjük, hogy minél több érdeklődő számára legyen rendszeresen elérhető az állatkerti élmény. A 2003-as esztendőben új bérletkonstrukciót vezetünk be.

A felnőtt bérlet ára 3990 Ft,

a gyermekbérlet ára pedig 2990 Ft lesz,

ami azt jelenti, hogy már négy belépés után sokkal kedvezőbb bérletet vásárolni, mint egyszeri belépőjegyet.

A bérlettel egész évben, január 1-től december 31-ig korlátlan számú alka-

lommal látogatható az Állatkert. Ráadás ajándékként minden bérlethez egyéves Vadon- vagy Süni-előfizetést (mindenki kiválaszthatja, melyik a kedvére való) is ad ajándékba a Kert.

Az új felnőtt- és gyermekbérletek november elsejétől már megvásárolhatók az Állatkert pénztáránál. Lehetőség van tehát arra, hogy állatbarát látogatóinknak családtagjaik akár karácsonyi meglepetést is szerezzenek egy-egy bérlet ajándékozásával.

Az említett bérletek mellett januártól érvényes, rendkívül kedvező árú nyugdíjasbérlet bevezetését is tervezzük.

Ez a bérlet várhatóan 2000 forintba fog kerülni, a 2003-as év valamennyi hétköznapjára érvényes lesz, és természetesen ehhez a jegyhez is jár az egyéves előfizetés.

A FARKASOKTÓL AZ UGRÓNYÚLIG



A hiénák mellett öt sarki farkas is érkezett hozzánk a Pécsi Állatkertből. Rajtuk kívül bikasiklóval, amerikai ökrébékával, lombleguánnal és sárkányagámával, valamint egy különleges izeltlábúfajjal, az ostorlábúval gyarapodott Állatkertünk gyűjteménye. Az ősszel született állataink közül két nőtényi lámacsikó (október 16-án és 17-én láttak napvilágot), az október 23-án született ifjú sörényes juh és a régóta várt ugrónyúl-kölyök érdemel külön is említést.



EGYMILLIOMODIK LÁTOGATÓ

November 5-én délelőtt negyed tizenket-tőkor lépett át a Fővárosi Állat- és Növénykert főkapuján a Kert idei egymilliomodik látogatója. Milliomodikként a péceli Soós Sándor brassói rokonaival, köztük két kisgyermekkel érkezett az Állatkertbe. A bejáratnál dr. Persányi Miklós, az Állatkert főigazgatója fogadta az egymilliomodik belépőjegy boldog tulajdonosát, aki a 2003. évre szóló állatkerti bérletet, egy plüssoroszlánt, a Neckermann Utazási Iroda jóvoltából 150 ezer forintos utazást, a Szerencsejáték Rt. támogatásaképpen pedig 15 ezer forint értékben kaparós sorsjegycsomagot kapott ajándékba. Ugyancsak a Szerencsejáték Rt. ajándékként e napon minden látogató a 135 ezer Ft-os készlet erejéig stílusosan egy-egy „Állatkölyök” elnevezésű kaparós sorsjegyet kapott, amelynek egyébként a legnagyobb nyerési osztálya kétmillió Ft. Tehát annak se kellett csüggednie, aki nem egymilliomodikként érkezett, hiszen ettől még – egy kis szerencsével – akár milliommósként is távozhatott.



ZOOSCAR DÍJ



Ugyancsak november 5-én adta át dr. Persányi Miklós, az Állatkert főigazgatója az idei Zooscar díjat Elek Lászlónak, a Magyar Rádió szerkesztő-riporterének. Elek László színvonalas szakmai munkájának elismeréseként kapta a díjat, mivel rádiós riportjaiból mindig érződött a tenni akarás, a segítségkérdés és a szeretet az Állatkert lakói és egykori munkahelye iránt.

Az 1997-ben alapított Zooscart évente egyszer adja át a Kert főigazgatója munkájuk elismeréseként azoknak az újságíróknak, média- és közéleti személyiségeknek, akik áldozatkész, korrekt szakmai tevékenységükkel leginkább támogatják a Fővárosi Állat- és Növénykert küldetésének és céljainak megvalósítását. A díjat az elmúlt évek során ifj. Kollányi Ágostonnak, Angyal Gábornak, Rózsahelyi Tibornak és Ráday Mihálynak ítelték oda.